La Crisis Econdmica Espanola ¢Como salir de ella?
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MODELO de ESTADO ACTUAL eoéf ?
Modificacion de las Autonomias “Cizg,,
Or
PARO CERO en 1,5 afios
DEUDA CERO en 2,5/ 3 afios
Recortes Sociales..........cocoovvviiiiiiiininennn, NINGUNO
Reduccion salario Funcionarios.................. NO
Recuperacion salario Funcionarios.............. Sl
Descongelacién Pensiones.............cc.oeeeenna Sl
Aumento ImMpuestos. .........ccoevviiiiiiiinnns En ABSOLUTO
Reduccion impuestos Empresas.................. Sl
Reduccion Impuestos Personas.................. Sl

Reduccion GASTO PUBLICO

Medidas Sociales
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66.648 millones de euros afio para

2

FAVORECER a los CIUDADANOS

12.380 mm. / afio Retrotraer las medidas antisociales - mayo 2010
20.000 mm. / afio Mejoras Sociales anuales

20.000 mm. / afio Disminucion impuestos / afio

14.268 mm. /afio ‘ Luchar contra pobreza y miseria
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